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Z A P I S N I K  
 
sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 14. rujna 2023. godine sa početkom u 18:00 sati 
u prostorijama Špitala.  
 
Sjednici su prisutni vijećnici: Predsjedavajući Silvio Milotić,  Đeni Aničić, Srećko Ančić, Ivan Mijandrušić, 
Kristina Mijandrušić Ladavac,  Vanessa Šujević,  Albert Putinja, Ivica Pužar i Danijel Zović.   
Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: 
pročelnica Diana Kozlović Vale, referentica za računovodstvene poslove i proračun Aleana Mijandrušić  i 
zapisničarka Natali Aničić .  
 
Sjednicu započinje predsjedavajući Silvio Milotić koji pozdravlja sve prisutne. Prije prelaska na Dnevni red, 
predlaže stanku kako bi se sastala Mandatno - verifikacijska komisija s obzirom na verifikaciju mandata zbog 
izmjene vijećnika. Poziva članice komisije Đeni Aničić i Kristinu Mijandrušić Ladavac da mu se pridruže kako 
bi  održali sastanak. 
Nakon povratka članova Mandatno - verifikacijske komisije, Vijećnica Aničić  čita zapisnik  Mandatno - 
verifikacijske komisije kojom je utvrđeno da je Ana Milanović stavila mandat u mirovanje, te ju zamjenjuje 
Vanessa Šujević. 
 
Prilog: Rješenje o stavljanju mandata člana Općinskog vijeća Općine Gračišće u mirovanje i verifikaciji 
mandata  Općinskog vijeća Općine Gračišće 
 
Predsjedavajući tada moli da prisutna Vanessa Šujević pročita prisegu i kao znak prihvaćanja istu potpiše.  
 
Nakon čitanja izjave i potpisivanja Predsjedavajući konstatira da je na sjednici prisutno 9 vijećnika te 
predlaže slijedeći   
 

DNEVNI RED 
 

0. Verifikacija zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, 
1. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika i dva člana 

Komisije za izbor i imenovanja, 
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prvoj izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za 

dodjelu stipendija učenicima i studentima s područja Općine Gračišće, 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prvoj izmjeni Odluke o imenovanju Etičkog odbora 

Općine Gračišće, 
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o drugoj izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za 

dodjelu nekretnina na korištenje udrugama, 
5. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o provedbi Plana Upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 

Gračišće u 2022. godini, 
6. Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – Smoković, 
7. Razmatranje i prihvaćanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Gračišće za 

razdoblje od 01.01.2023. - 30.06.2023. 
8. Razmatranje i donošenje Odluke o razrješenju predsjednika i članova Nadzornog odbora „Gračišće“  

društva s ograničenom odgovornošću, 
9. Razmatranje i donošenje Odluke o imenovanju predsjednika i članova Nadzornog odbora 

„Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću, 
10. Razmatranje i prihvaćanje polugodišnjeg izvješća Općinskog načelnika Općine Gračišće za razdoblje 

01. siječnja 2023. – 30. lipnja 2023., 
11. Pitanja vijećnika. 
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Nakon otvaranja rasprave vezano za Dnevni red,  Vijećnik Mijandrušić daje prijedlog da se kao 11.  točku 
Dnevnog reda uvrsti točka Razmatranje i prihvaćenje Odluke o plaćanju/neplaćanju naknade za 
novorođenče.  
Predsjedavajući daje na glasanje predloženi Dnevni red uz nadopunu.  
 
Dnevni red prihvaćen je JEDNOGLASNO 
 

AD 0 
JEDNOGLASNO, bez rasprave  sa 9 glasova ZA verificiran je zapisnik.  
 

AD 1 
Predsjedavajući prelazi na prvu točku Dnevnog reda- 1. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o 
izmjeni Rješenja o izboru predsjednika i dva člana Komisije za izbor i imenovanja. 
Pročelnica kratko pojašnjava kako je  Ana Milanović  stavila svoj mandat za obnašanje dužnosti članice 
Općinskog vijeća Općine Gračišće u mirovanje. Obzirom na stavljanje mandata u mirovanje potrebno je 
pristupiti biranju novog člana radnih tijela u kojima je Ana Milanović bila imenovana za članicu. 
Predsjedavajući zahvaljuje na pojašnjenu te moli vijećnike da daju svoje prijedloge.  
Vijećnica Aničić daje prijedlog da se u komisiju imenuje Ivan Mijandrušić. 
Predsjedavajući daje na glasanje prijedlog. 
Sa  4 glasova ZA (Đeni Aničić, Srećko Ančić, Albert Putinja i Ivan Mijadrušić) i 5 glasova PROTIV (Kristina 
Mijandrušić Ladavac , Vanessa Šujević, Silvio Milotić, Ivica Pužar,  Danijel Zović) prijedlog nije usvojen.  
Vijećnica Mijandrušić Ladavac daje prijedlog da se u komisiju imenuje Vanessa Šujević. 
Vijećnik Mijandrušić javlja se za riječ. Govori  da se na  ovakav način glasovanja krši Poslovnik o radu vijeća. 
Smatra da se najprije treba dati svi prijedlozi te onda pristupiti glasovanju. 
Obzirom da je tijekom rasprave došlo do nesuglasja u načinu podnošenja prijedloga članova komisije, 
odlučilo se da će se donošenje ovog rješenja odgoditi za slijedeći sastanak vijeća.  
 

AD 2 
Predsjedavajući  nastavlja na drugu točku Dnevnog reda- Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prvoj 
izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za dodjelu stipendija učenicima i studentima s područja Općine 
Gračišće, moli vijećnike da daju svoje prijedloge.  
Vijećnica Mijandrušić Ladavac daje prijedloga da se za članicu imenuje Vanessa Šujević. 
Vijećnik Putinja predlaže vijećnicu Đeni Aničić. 
Predsjedavajući daje na glasanje.  
 
Sa 5 glasova ZA (Kristina Mijandrušić Ladavac , Vanessa Šujević, Silvio Milotić, Ivica Pužar,  Danijel Zović), 3 
PROTIV (Đeni Aničić, Srećko Ančić, Albert Putinja) i 1 UZDRŽAN (Ivan Mijandrušić) prihvaćena je Vanessa 
Šujević kao članica Komisije za dodjelu stipendija učenicima i studentima s područja Općine Gračišće. 
Za prijedlog vijećnika Putinje da članica navedene komisije bude vijećnica Đeni Aničić nije se glasalo obzirom 
da je prvim glasanjem izabrana članica.  
 
Prilog: Odluka 
 

AD 3 
Predsjedavajući prelazi na treću točku Dnevnog reda- Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prvoj 
izmjeni Odluke o imenovanju Etičkog odbora Općine Gračišće, moli vijećnike da daju svoje prijedloge. 
Vijećnica Mijandrušić Ladavac daje prijedloga da se za članicu imenuje Vanessa Šujević. 
Vijećnica Aničić predlaže vijećnika Alberta Putinja. 
Predsjedavajući daje na glasanje. 
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Sa 5 glasova ZA (Kristina Mijandrušić Ladavac , Vanessa Šujević, Silvio Milotić, Ivica Pužar,  Danijel Zović) i 4 
UZDRŽANA (Đeni Aničić, Srećko Ančić, Albert Putinja, Ivan Mijandrušić) prihvaćena je Vanessa Šujević kao 
članica Etičkog odbora Općine Gračišće 
Za prijedlog vijećnice Aničić da član odbora bude vijećnik Albert Putinja nije se glasalo obzirom da je prvim 
glasanjem izabrana članica. 
Prilog: Odluka 

 
AD 4 

Predsjedavajući nastavlja na četvrtu točku Dnevnog reda- Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o 
drugoj izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenje udrugama, moli 
vijećnike da daju svoje prijedloge.  
Vijećnica Mijandrušić Ladavac daje prijedloga da se za članicu imenuje Vanessa Šujević. 
Vijećnica Aničić predlaže vijećnika  Ivana Mijandrušića. 
Predsjedavajući daje na glasanje. 
Sa 5 glasova ZA (Kristina Mijandrušić Ladavac , Vanessa Šujević, Silvio Milotić , Ivica Pužar,  Danijel Zović) i 
4 UZDRŽANA (Đeni Aničić, Srećko Ančić, Albert Putinja, Ivan Mijandrušić) prihvaćena je Vanessa Šujević 
kao članica Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenje udrugama. 
Za prijedlog vijećnice Aničić da član odbora bude vijećnik Ivan Mijandrušić nije se glasalo obzirom da je 
prvim glasanjem izabrana članica. 
 
Prilog: Odluka 
 

AD 5 
Predsjedavajući prelazi na petu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o provedbi Plana 
Upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Gračišće u 2022. godini, moli Pročelnicu da pojasni Izvješće.  
Pročelnica ukratko pojašnjava da upravljanje imovinom Općine Gračišće podrazumijeva donošenje 
gospodarskih i socijalno opravdanih odluka o preraspodjeli, prenamjeni i prodaji imovine, a ne samo 
održavanje i popravak nekretnina.  Poslovi upravljanja i raspolaganja imovinom se najvećim dijelom 
obavljaju u okviru Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gračišće, a kontrolu navedenih poslova obavljaju 
odgovorne osobe. Internim aktima su utvrđeni uvjeti i način postupanja kod pojedinih oblika raspolaganja 
i upravljanja nekretninama. Strategijom upravljanja imovinom, nadalje Planom upravljanja i raspolaganja 
imovinom, te Izvješćem o provedenom Planu potvrđuje nastojanje za učinkovitim, racionalnim i 
transparentnim upravljanjem imovinom kroz bolje i intenzivnije korištenje imovine, smanjujući tako 
troškove u vezi s imovinom i povećavajući prihode.  
 
Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o provedbi Plana Upravljanja imovinom 
u vlasništvu Općine Gračišće u 2022. godini  
Prilog: Izvješće 
 
Prije prelaska na šestu točku Dnevnog reda vijećnik Putinja moli za stanku od 5 minuta.  
 

AD 6 
Nakon stanke Predsjedavajući prelazi na šestu točku Dnevnog reda-Razmatranje i donošenje Zaključka o 
sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – Smoković. Ujedno govori kako se i na prošlom vijeću 
izglasalo sufinanciranje djece u vrtiću kao i pojedini iznos sufinanciranja. 
Otvara raspravu. 
Vijećnik Mijandrušić postavlja pitanje da li je vrtić u Gračišću popunjen? Načelnik odgovara da je. 
Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima koja je ekonomska cijena vrtića u Puli? Pročelnica odgovara da je 
ekonomska cijena 320 eur. 
Vijećnik Zović predlaže  da se zadrži dosadašnja praksa i svima sufinancira isto, dakle 150,00 eur. 
Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje na glasanje prijedlog da se  boravak djeteta u dječjem vrtiću 
sufinancira sa 150,00 eur.    
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JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je  Zaključka o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – 
Smoković 
 
Prilog: Zaključak 
 

AD 7 
Predsjedavajući prelazi na sedmu točku dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Polugodišnjeg izvještaja 
o izvršenju Proračuna Općine Gračišće za razdoblje od 01.01.2023. - 30.06.2023., moli referenticu 
Mijandrušić za pojašnjenje.  
Referentica pojašnjava kako je  temeljem Zakona o proračunu i Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem 
izvještaju o izvršenju proračuna propisana je obveza jedinstvenog upravnog odjela  da izradi polugodišnji 
izvještaj o izvršenju proračuna do 15. rujna  tekuće godine. Općinski načelnik podnosi predstavničkom tijelu 
na donošenje godišnji izvještaj o izvršenju proračuna do 30. rujna tekuće proračunske godine.  Iz općeg 
dijela izvještaja vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni: 
Prihodi poslovanja ( razred 6 ) u iznosu od 1.195.583,19 eura; prihodi od prodaje nefinancijske imovine ( 
razred 7 )  te  primici od financijske imovine i zaduživanja ( razred 8 ) nisu ostvareni što čini ukupno prihoda 
i primitaka u iznosu od 1.195.583,19 eura te rashodi poslovanja ( razred 3 )  u iznosu od 390.824,59 eura, 
rashodi za nabavu nefinancijske imovine ( razred 4 ) u iznosu od 72.036,51 eura i izdaci za financijsku 
imovinu i otplate zajmova ( razred 5 ) u iznosu od 592.053,16 eura što čini ukupne rashode i izdatke u iznosu 
od 1.054.914,26 eura.  Nadalje Referentica detaljnije pojašnjava pojedine stavke Izvještaja.  
Predsjedavajući zahvaljuje na obrazloženju i obzirom da se nitko ne javlja za riječ, daje na glasanje.  
 
Bez rasprave, sa 5 glasova ZA (Kristina Mijandrušić Ladavac , Vanessa Šujević, Silvio Milotić, Ivica Pužar,  
Danijel Zović) i 4 UZDRŽANA (Đeni Aničić, Srećko Ančić, Albert Putinja, Ivan Mijandrušić) prihvaćen je 
Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gračišće za razdoblje od 01.01.2023. - 30.06.2023   
Prilog: Zaključak 

 
AD 8 

Predsjedavajući prelazi na osmu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o razrješenju 
predsjednika i članova Nadzornog odbora „Gračišće“  društva s ograničenom odgovornošću. 
Predsjedavajući se nadovezuje i govori da se razrješenju pristupa obzirom i na sam istek mandata 
predsjednika i članova Nadzornog odbora "Gračišće" d.o.o. 
Otvara raspravu. 
Vijećnika Mijandrušića zanima kada je istekao mandat članovima? Pročelnica odgovara da je mandat istekao 
krajem 2021. godine.   
Obzirom da nema daljnje rasprave daje na glasanje. 
JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćena je Odluke o razrješenju predsjednika i članova Nadzornog 
odbora „Gračišće“  društva s ograničenom odgovornošću 
 
Prilog: Odluka 
 

AD 9 
Predsjedavajući nastavlja na devetu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o imenovanju 
predsjednika i članova Nadzornog odbora „Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću, moli da vijećnici 
daju svoje pisane prijedloge. 
Vijećnica Aničić donosi pisane prijedloge:  predlaže Alberta Putinju i Srećka Ančića za članove. 
Vijećnica Mijandrušić Ladavac također donaša prijedloge: Ivica Pužar za predsjednika, te članovi: Vanessa 
Šujević, Kristina Mijandrušić Ladavac, Vedran Zović i Đeni Aničić. 
Predsjedavajući  prijedloge  čita vijećnicima. 
Vijećnica Đeni Ančić izjašnjava se da ne želi biti imenovana  u Nadzorni odbor i da ustupa svoje mjesto 
nekom od kolega vijećnika. Vijećnik Mijandrušić govori kako smatraju da bi članovi oporbe trebali mati 2 
člana u odboru. 
Vijećnica Mijandrušić Ladavac moli za stanku.  
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Nakon stanke podnosi  novi prijedlog za članove nadzornog odbora: Ivica Pužar za predsjednika te članovi: 
Kristina Mijandrušić Ladavac, Vedran Zović, Albert Putinja, Srećko Ančić. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje na danom prijedlogu te daje na glasanje.   
 
 JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćena je Odluke o imenovanju predsjednika i članova Nadzornog 
odbora „Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću. U Nadzorni odbor imenuju se: Ivica Pužar-
predsjednik te članovi: Kristina Mijandrušić Ladavac, Vedran Zović, Albert Putinja i Srećko Ančić. 
Prilog: Odluka 
 

AD 10 
Predsjedavajući prelazi na 10. točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje polugodišnjeg izvješća 
Općinskog načelnika Općine Gračišće za razdoblje 01. siječnja 2023. – 30. lipnja 2023., moli Načelnika da 
obrazloži svoje Izvješće.  
Načelnik u svom izlaganju daje Izvješće za proteklih 6 mjeseci. Ističe: završena izgradnja dječjeg igrališta u 
Klenju, naručena je i od Metalluma dodatna ograda kako bi se povećala sigurnost djece; nabavljeni su 
polupodzemni spremnici za otpad za starogradsku jezgru plus pet kanti za postavljanje po Gračišću; sanacija 
crkva Sv. Vida i Sv. Eufemije-dobiveno je po 100.000,00 kuna od Ministarstva  kulture, sprovedeni su 
postupci javne nabave i potpisani ugovori sa izvođačima; prostorni plan-u tijeku su izmjene, obavljeni su 
razgovori sa većinom podnositelja zahtjeva; završena su mjerenja druge polovice Općine od strane 
Geodetskog zavoda Rijeka te su izdana nova rješenja za komunalnu naknadu; rekonstrukcija nerazvrstane 
ceste za Forlane-sprovedena je javna nabava, odabran izvođač Cesta d.o.o. Pula, za sad će se rekonstruirati 
onaj strmiji dio, vrijednost radova 60.000,00 eur. Županija će ove radove sufinancirati sa 15.000,00 eur; 
sanacija pročistača- Usluga je provela javnu nabavu, prihvaćena je ponuda od 90-tak tisuća eura,  tvrtke 
Ambra iz Rijeke, trenutno radovi su dovršeni i krenuo je probni rad; dječji vrtić Gračišće- izvršena je kontrola 
dokumentacije od strane Agencije, isplaćen je ostatak iznosa od 426.000,00 eura odnosno druga polovica 
sufinanciranja EU, nema penalizacije; roditeljima djece koje pohađaju vrtić platila se rata vrtića za lipanj 
mjesec  sve nakon dobivenih sredstava u  iznosu od 21.000,00 eur  od strane Središnjeg ureda za 
demografiju i mlade; odražene su tradicionalne manifestacije. 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
Vijećnik Mijandrušić pita tko je izvođač na radovima ispred crkve i dali ima licencu? Načelnik odgovara da 
je izvršitelj radova Baf i kako za te radove ne treba imati licencu.  
Vijećnik Mijandrušić pita kamo će se postaviti podzemni kontejneri? Načelnik odgovara otprilike kamo su  i 
sad-kod novog kružnog toka. 
Obzirom da nema više pitanja, Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje. 
 
JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je polugodišnje izvješća Općinskog načelnika Općine Gračišće 
za razdoblje 01. siječnja 2023. – 30. lipnja 2023., 
Prilog: Zaključak 
 

AD 11 
Predsjedavajući nastavlja na jedanaestu-dodatnu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćenje Odluke o 
plaćanju/neplaćanju naknade za novorođenče. Obzirom da je predlagatelj ove dodatne točke vijećnik 
Mijandrušić moli ga za pojašnjenje.  
Vijećnik Mijandrušić predlaže da se  donese odluka kojom bi se isplatile sve naknade za novorođenče 
roditeljima koji nisu na to ostvarili pravo. Naime, putem zahtjeva za pristup informacijama zatražio je 
podatke o tome koliko se isplatilo odnosno nije isplatilo naknada za novorođenče posljednjih dvije godine. 
Prema dostavljenim podacima lani su 4 prihvaćena zahtjeva a  4 zahtjeva odbijena, dok ove godine 6  
prihvaćeno i 2 nisu prihvaćena.  Ujedno je zatražio i predmet od jednog vijećnika, gdje je rješenje općine 
bilo poništeno od strane županije. Obzirom na izneseno, velik broj odbijenih zahtjeva kao i činjenicu da je 
rješenje poništeno  od strane županije, vjerojatno bi i ostala rješenja bila poništena da su se podnositelji 
zahtjeva žalili,  predlažu da se naknada isplati svima onima kojima je odbijena. Naglašava i kako je očito da 
treba promijeniti Odluko o socijalnoj skrbi.  
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Načelnik odgovara da je upravo taj sporni članak, u prijedlogu za promjenu Odluke o socijalnoj skrbi bio 
izmijenjen na način da se stavilo  da je potrebno prebivalište samo jednog roditelja. Odluka je dva puta bila 
na vijeću, nije prošla jer se vijećnici nisu mogli usuglasiti radi odredbi iz članka kamo se utvrđuje dohodak 
pojedinca/obitelji. Vijećnica Mijandrušić Ladavac predlaže da se održi jedan radni sastanak vezano za 
problematiku Odluke o socijalnoj skrbi, da se utvrde sve mogućnosti sukladno zakonu pa da se na neki način 
u novu Odluku ugradi i prijedlog vijećnika Mijandrušića.   Pročelnica odgovara da nije moguće retrogradno 
isplaćivati sredstva. Govori da većina sličnih Odluka ima čak rok za predaju zahtjeva do 6 mjeseci djetetova 
života, naša ima 12 mjeseci. Načelnik predlaže da se napravi prijedlog odluke o isplati sredstava i da se  isti 
uputi upravnoj inspektorici na provjeru. Vijećnik Mijandrušić odgovara kako  je upravna inspekcija  tu da 
provjerava već izglasane odluke a ne da daje mišljenje, što nikada nisu ni činili. Govori da vijećnici nemaju 
nikakvu odgovornost za izglasane odluke. Vijećnica Mijandrušić Ladavac ostaje pri svom prvom prijedlogu, 
odnosno da se što prije izglasa nova Odluka o socijalnoj skrbi i njome obuhvati podnositelje zahtjeva koji 
nisu ostvarili pravo naknade za novorođenče. Vijećnik Zović predlaže da se izglasa nova Odluka o socijalnoj 
skrbi i ako bi po novoj Odluci podnositelji zahtjeva sada ostvarili to pravo na isplatu, tada da se izglasa 
posebna Odluka o isplati u kojoj bi se ujedno definirali svi uvjeti primitka naknade. Vijećnica Mijandrušić 
Ladavac se nadovezuje te govori neka izrade prijedlog takve Odluke pa da se zatraži nečije mišljenje i na 
slijedećem vijeću ista izglasa.  Načelnik zaključno potvrđuje prijedlog vijećnika Zovića da se nakon donošenja 
nove Odluke o socijalnoj skrbi korisnicima koji nisu ostvarili pravo prema staroj Odluci, nakon donošenja 
nove omogući ostvarivanje tog prava izglasavanjem potpuno nove/izvanredne Odluke. Ujedno predlaže da 
se od upravne inspekcije zatraži mišljenje o donošenju takve odluke.  
 
Obzorom da nije upućen konkretan prijedlog Odluke već se vodila samo rasprava na temu isplate/ne isplate 
naknade za novorođenče, za ovu točku Dnevnog reda nije se glasalo.   
 

AD 12 
PITANJA VIJEĆNIKA 

Vijećnica Aničić-da li je u planu nabavka kompostera? Načelnik odgovara da su se načelnici Pazinštine 
usuglasili da se neće ulaziti u nabavku kompostera iz razloga što se došlo do zaključka da isti nisu potrebni 
ruralnom području. 
Vijećnik Putinja-nabavka kamere za kontrolu brzine, u kojoj je to fazi? Načelnik odgovara da se još čeka 
odobrenje gosp. Davidovića iz Hrvatskih cesta i nakon toga se ide u nabavku kamere. 
Vijećnik Putinja-Gračišće nema bankomat, dali je u planu postavljanje novog? Načelnik odgovara kako je 
postavljanje bankomata kod škole bila privatna inicijativa, uvidjeli su im da se ne isplati pa su ga maknuli, 
čak je i najam bio simboličan ali očito im se nije isplatilo.  
Vijećnik Mijandrušić-košnja Milotski brig-Čubanići? Načelnik odgovara kako je lani bila jako dobro 
izmalčerirana, u planu je slijedeće godine ponovno.  
Vijećnik Mijandrušić-da li je jaslička skupina popunjena? Načelnik odgovara da je. Govori da je u vrtiću 
nekoliko djece sa posebnim potrebama te se time automatski smanjuje maksimalan broj djece koje mogu 
biti u pojedenoj grupi.   
Vijećnik Mijandrušić- situacija nakon rekonstrukcije ceste kod trgovine. Da li će se ono ikada 
popraviti/sanirati? Načelnik odgovara da je u planu, dok budu radovi na cesti prema Forlani.  
Vijećnik Mijandrušić-dali se može postaviti stop u selu Mandalečići obzirom da je  postojeći  nestao? 
Rasprava se odvila u drugom smjeru (o pojedinim drugim raskrižjima), nije se dao konkretan odgovor. 
Vijećnik Ančić-ucrtavanje ceste prema Tudori? Načelnik odgovara kako je registar u izradi, nada se da će biti 
spreman za slijedeće vijeće, te bi se nakon izglasavanja istog krenulo sa ostalim radnjama. 
Vijećnik Putinja- prostorni plan, što je sa podnositeljima zahtjeva koji nisu bili pozvani, što je s time bilo 
riješeno? Načelnik odgovara da je svih pozvao i odradio razgovore. Sve skupa je bilo njih  6 koji nisu bili 
pozvani. Vijećnik Mijandrušić govori kako je on dobio popis svih podnositelja zahtjeva, u razgovoru sa 
jednim mještaninom ustanovljeno je kako on nije na popisu, a dao je zahtjev. Načelnik odgovara da će se 
provjeriti još jedanput. Vijećnik Mijandrušić pita da li je prihvaćen zahtjev gosp. Bafa iz Kostrčani? Načelnik 
odgovara da je dan prijedlog, pretpostavlja da neće ući cijeli hektar već samo jedan dio. 
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S obzirom da je dnevni red iscrpljen, Predsjedavajući zaključuje sjednicu. 
Dovršeno u 19,30 sati. 
 
KLASA: 024-05/23-01/04 
URBROJ: 2163-17-02-02-23-3 
Gračišće, 14. rujna 2023. 
 
 
 
Zapisničarka:         Predsjedatelj: 
Natali Aničić         Silvio Milotić  


